

«ΕΝΑ ΠΛΟΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΑΖΑ» (SHIP TO GAZA)

Το υπο ελληνική σημαία φορτίο πλοίο "Ελευθέριος Μεσοβιάς" με 22 Έλληνες επιβαίνοντες, που συγγετείχε στη διεθνή αποστολή Freedom Flotilla, μεταφέροντας στη Γαζα ανθρώπινα βοήθειες, δεχόμενα τα υπερβολικά της Δευτέρα 31/5 νεκρική επιθεση από τον ισραηλινό Ισραηλινό ναυτικό στα διεθνή ύδατα. Λίγη ώρα νωρίτερα το επιβατικό πλοίο "Σφενδάκι", όπου επίσης επέβριναν Έλληνες, όπως και τα υπολοιπά 4 βιομήχανα της αποστολής είχαν δεχθεί παρόμοια βίαιη επιθεση. Εγινε χρήση προσηλαστικών πυρών. Δοξολογική και αίσθησις νοσητή.

Οι Ισραηλίνοι υφίστανται με προεπιχειρήματα τα οποία εφόρμησαν στα πλοία, κωλύσαν βάρους Έλληνες επιβαίνοντες ~~αποβιβάσει~~ ασεως ασφαλίσει δια και χρησιμοποιοώντας άλλα ιδιαιτεροτικά, τους έδεσαν με χειροπέδες, τους έβρασαν με αγριότητα στα καταστράφη.

Η βικιοσύνη των Ισραηλινών συνεχίστηκε και στο λιμάνι του Ashdod που οδηγούν πλοία και επιβαίνοντες, όπου Έλληνες γυμνασθησαν με πρωταρχική αγριότητα και 3 από αυτούς μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο ή σε ξεχωριστούς χώρους κρατήσης.

Οι Έλληνες και Ελληνίδες που βρίσκαμε παρνομεν υφίσταντο στις Ισραηλινές φυλακές αρνούμαστε να δεχτούμε να υπογράψουμε οποιαδήποτε δήλωση που μας ζητά το κράτος-λιμάνι. Καταγγέλλουμε ανεπιφράστα τη δολοφονική επιθεση που δεχόμενα ο διεθνής αποστολή. Καταγγέλλουμε την ελληνική κυβέρνηση διαφέρει και διαδραματίζουν θέσει με το Ισραήλ, το κράτος-παρά που υπάρχει 5.000 χιλιάδες ελευθέρως ναυγιάσας στη Μεσόγειο.

Αντικρούμε ότι όσο η Λοζα είναι αποδεδειγμένη, όσο η Νεκρολογία είναι υπό υπόψη, όσο η διεύθυνση κοινότητας δεν τολμά να ενβραδύει στο Ισπανικό τη διεύθυνση νομιμότητα και τις διεύθυνση αποφάσεις, εφ' όσον θα συνεχίσουμε να ετοιμάζουμε νέες αναστάσεις και να κινούμαστε προς τα νερά της Λοζας. Μέχρι ότου το μεγαλύτερο εργατικό συγκέντρωμα που διπλασιάζουν οι Ισπανοί στον 21<sup>ο</sup> αιώνα, να παύει να υπάρχει.

Τρίτη 1 Ιουνίου 2010,  
Κυρίες Μαργερίτα, Ισπανία

υπογραφοίτες

οι 20 της τηλεφωνικής διεύθυνσης

οι 6 γυναίκες

Καρίν Σμα Γκάρσα

~~Καρίν Σμα~~

Μαρκος Ούσουρα

ΓΚ

ektoras@otenet.gr

maistro@cs.ntua.gr